

小舞台成就大梦想



文登路小学举行主题为“快乐六一 梦想飞扬”的艺术节大型文艺演出。

一年一度的艺术节是学生展示艺术水平,提高艺术素养的舞台。今年的节目可谓精彩纷呈,家长、老师、学生都走上舞台,成为校园中最耀眼的明星,经典诵读、校园剧表演、合唱、舞蹈、时装秀……我的节日我做主,小小的舞台成就了每个人心中的艺术梦,大家用最动听的歌声,最优美的舞姿来表现内心的欢愉。



格言

艺术,就是自然与人。——培根

所谓大师,就是这样的人,他们用自己的眼睛去看别人见过的东西,在别人司空见惯的东西上能够发现出美来。——罗丹

美是到处都有的。对于我们的眼睛,不是缺少美,而是缺少发现。——罗丹

艺术家家用,而不是用手去画。——米开朗基罗

音乐,是人生最大的快乐;音乐,是生活中的一股清泉;音乐,是陶冶性情的熔炉。——冼星海

音乐是一个自然的享受,它是通过熏陶及感染到内心世界的重要途径,耳濡目染这些音乐,它们可以影响人的心灵,使更多地人得到美的滋润。

孩子能在绘画中学到精益求精的好品质,也在绘画中耐心和自信。——卡尔威特

很多人认为一定要去理解什么是美,甚至伪装成很理解美的真谛。其实,真正的美不需要去理解,只要用心去爱,已经足够了。——莫奈

我们的生活中,有了音乐的点缀,往往会变得更加有光彩。是的,音乐仿佛黑夜中满天的繁星,如同花园璀璨的芳香的鲜花,它会沁入你的心灵,熏香你的心灵,带给你一种不可言状的快感。

音乐是现代生活中不可缺少的一部分。它给人以美感,通过美感使身心愉悦,它还可以舒缓压力、陶冶性情、活跃思维、丰富生活。

绘画可以使孩子一生更加富于色彩,使孩子更能发现生活中美的东西,并使孩子具有积极乐观的人生态度。——曹尔威特

对于儿童来讲,艺术就是一种游戏,只有儿童从中获得欢乐和愉快的体验时,艺术才能真正成为儿童的需要,并且被儿童所接纳。——曹尔威特

生活的奥秘存在于艺术之中。——王尔德

艺术并不超越大自然,不过会使大自然更美化。——塞万提斯



艺术、体育专刊

青岛文登路小学主办

Http://www.wd.qdedu.net/index.aspx

主编:朱雪梅 编辑:李莉 于涛

2013年9月2日

总第6期

小水杉

方寸海纳

知行无涯

文登路小学艺术特色展风采

青岛文登路小学充分挖掘自身优势,坚持走长效、高位发展的艺术特色之路。艺术特色在青岛市具有较高知名度,舞蹈、健美操、小剧、书法、绘画等成为区域内有影响力的艺术项目,多次在全国、省、市等各级比赛中获奖。学校还积极向社会借力,尝试拓宽艺术渠道与门类,努力提高师生艺术修养,逐步形成了人人爱艺术,生人有特长的浓厚艺术氛围。

2012年,学校获得了“全国艺术特色学校”的称号。今后将继续挖掘新亮点,发展新特色,使艺术工作迈上一个新台阶。

文登路小学课本剧专场比赛精彩上演

文登路小学课本剧专场比赛精彩上演。借学生喜欢的艺术形式,展现文学作品的魅力,帮助学生理解作品,爱上精品,小剧表演受到师生们的喜爱。

本次大赛评委中首次出现由学生组成的大众评审团,他们从孩子的视角对作品,对演员等方面进行评价,更能代表孩子的心声。



王亮回母校

王亮是享誉世界的著名音乐家,7岁开始学习双簧管,1987年在青岛文登路小学开始小学生活。1993年,考入北京中央音乐学院,两年后他取得了加里福利亚爱德华艺术学院的全额奖学金。就读期间,他两次荣获洛杉矶爱乐奖学金。

2006年9月,王亮被纽约爱乐乐团聘为终身首席,成为美国纽约爱乐乐团165年的历史第一位亚裔木管声部首席。

看到母校的巨大变化,王亮感慨万千。他饶有兴趣地参观了学校具有浓郁海文化特色的十条文化长廊,对学校的超前的办学理念,放眼世界,放眼未来的教育情怀,校领导的智慧与用心,教师们的敬业精神都充满了敬意!

王亮与学弟、学妹们还进行了面对面的交流,学生们对他的成功之路充满了好奇:您是怎样爱上双簧管演奏的?在学习过程中遇到过怎样的困难?是如何克服的?王亮进行了耐心地解答,并鼓励学弟、学妹们努力、执着地去坚持自己的爱好,祝愿大家实现自己的梦想。

母校之行,让王亮看到学校的蓬勃发展的艺术特色和众多的小小艺术爱好者,他表示一定有机会还要再回母校,做一个高雅艺术的传播者。



在刚刚结束的2013年青岛市市南区中小学生舞蹈和戏剧专场比赛中,我校舞蹈《伞下的微笑》和科幻剧《拯救未来》均获得一等奖。

这是我扎实开展艺术社团活动,精心选材,刻苦训练的结果。几年来,学校注重艺术社团的建设,从艺术门类的拓宽尝试,到各个社团的梯队建设,都做到了精心、用心。

几分耕耘,几分收获。相信凭借着学校搭建的舞台,每个学生都会更加热爱艺术,也将会有更多的学生能够在艺术领域实现梦想,展翅高飞!



校园剧《拯救未来》在市南区戏剧专场比赛中获得一等奖。

学生们投入的表演受到评委的一致好评。



学校合唱团在市南区比赛中获得二等奖。学校合唱团参加市南区合唱比赛。

海欢歌 乐动童年

我们的“戏剧季”来了

文登路小学“戏剧季”拉开了帷幕,这是学校本届艺术节的序曲,也是最精彩的版块之一。

各级部分别承办了以“中国戏曲”、“山东戏曲与曲艺”、“话剧”、“歌舞剧”、“经典儿童剧”、“中国曲艺”知识问答为内容的展板,通过学生喜欢的图文并茂的形式,运用浅显易懂的文字向学生介绍经典的戏剧形式、剧目与中国的传统文化,受到学生的喜爱!

艺术走读课程

学校在三至五年级开设了艺术走读课程,学生们自主选择自己喜欢的声乐、创意手工、线描画、茶道等艺术内容,广泛接触艺术领域的不同艺术形式,使学生在熏陶中更加热爱艺术。开学第一课,学校还邀请了岛城著名的漫画家单伟走进美术走读课堂,与孩子们亲密接触,诙谐幽默的授课方式,精彩丰富的授课内容,深深地吸引了热爱绘画的学生们。相信学生们会用手中的画笔描绘出更加灿烂美好的生活!